

A 2.700 kilómetros por hora y 24.000 metros de altura

Washington.—A primeros del año próximo darán comienzo las pruebas de un avión cohete que debe alcanzar una velocidad máxima de dos mil setecientos kilómetros por hora en vuelo a veinticuatro mil metros de altura, anuncian las fuerzas aéreas norteamericanas.

Solemne coronación de la Virgen de Guadalupe

El Caudillo, acompañado de su esposa, asistió al acto que tuvo lugar en la Plaza de la Armería

Obispo de Madrid-Alcalá, que efectuó la coronación, entregó al Arzobispo de Méjico un trozo del "Lignum Crucis" que se guarda en Potes

Con asistencia de Su Santidad el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, y de su esposa, Carmen Polo, se ha celebrado en la Plaza de la Armería de Madrid, el acto solemne de coronación de la Virgen de Guadalupe. En la Plaza de la Armería estaba situada con banderas nacionales de España y de todos los países americanos. En el centro se levantaba un gran estrado decorado con tapices y alfombras, y en los lados se había colocado una amplia escalinata. En el plano superior se había construido un "palacio" que presidía la imagen de la Señora de Guadalupe, bañada en la parte del Evangelio. El acto fue presidido por el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, con su esposa, Carmen Polo de Franco, y los señores de Casas Civil y militar, y de su séquito. En el lado izquierdo, también bajo dosel, se encontraba el Arzobispo de Madrid-Alcalá, don Juan de Sison, acompañado de los señores de Casas Civil y militar, y de su séquito. En el lado derecho, también bajo dosel, se encontraba el Obispo de Madrid-Alcalá, don Juan de Sison, acompañado de los señores de Casas Civil y militar, y de su séquito. En el lado izquierdo, también bajo dosel, se encontraba el Arzobispo de Madrid-Alcalá, don Juan de Sison, acompañado de los señores de Casas Civil y militar, y de su séquito. En el lado derecho, también bajo dosel, se encontraba el Obispo de Madrid-Alcalá, don Juan de Sison, acompañado de los señores de Casas Civil y militar, y de su séquito.

El acto fue presidido por el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, con su esposa, Carmen Polo de Franco, y los señores de Casas Civil y militar, y de su séquito. En el lado izquierdo, también bajo dosel, se encontraba el Arzobispo de Madrid-Alcalá, don Juan de Sison, acompañado de los señores de Casas Civil y militar, y de su séquito. En el lado derecho, también bajo dosel, se encontraba el Obispo de Madrid-Alcalá, don Juan de Sison, acompañado de los señores de Casas Civil y militar, y de su séquito.

No hubo disturbios en Berlín

La vida en la ciudad discurrió normalmente. La policía soviética disparó contra una patrulla occidental

Berlín.—El desfile de los 500.000 comunistas por el sector soviético comenzó en la Wilhelmstrasse, continuando por la Friedrichstrasse para salir a la Avenida Unter den Linden, bajo una fina y pertinaz lluvia. Tres anclonas, cobijadas bajo unos paraguas, sentadas sobre las ruinas de lo que fue el Hotel Adlon, eran las únicas personas ajenas a la manifestación que presenciaban su iniciación. Una "catapulta" escondida en unas ruinas del lado occidental, en la Plaza de Potsdam, lanzó octavillas anticomunistas al sector soviético en el instante de ponerse en marcha la manifestación. En las octavillas se veía a los soldados rusos con la bayoneta calada empujando a un almorizado pueblo sobre un mapa del Este de Europa y una leyenda que decía: "¡Pensad en esto! ¡Esta es vuestra libertad! ¡Nosotros queremos la libertad, pero no al precio de la esclavitud bolchevique!". Los manifestantes, ante lo molesto de la lluvia, comenzaron a usar pancartas y carteles como elementos protectores contra la lluvia. (Efe.)

La vida en la ciudad discurrió normalmente. La policía soviética disparó contra una patrulla occidental. Berlín.—Al iniciarse esta mañana el desfile monstruoso de las juventudes comunistas, fueron vistos numerosos coches de los que, al hacer explosión, salían pequeños paracaídas con banderas azules de la Juventud Libre alemana, rusas, chinas y de los demás países de aliende el telón de acero. También fueron soltadas docenas palomas mensajeras que describieron numerosos círculos sobre las ruinas del que fue Palacio Imperial. Entre los que desfilaron, figuraban cinco mil jóvenes obreros de las minas de uranio de Aue (Sajonia). Quienes presenciaron la parada y habían presenciado años atrás las hilerianas, dicen que de hoy se distinguió por una mayor representación del sexo débil y por mayor número de carteles, banderas y gritos. Muchos ciudadanos de países occidentales pasaron al Berlín soviético para presenciar el desfile, y se vieron acosados por jóvenes propagandistas que, a veces, en idioma no alemán, trataban de convencernos de que la Juventud Libre alemana sigue el buen camino. Los "jeeps" de la Policía militar británica que hacen servicio de patrulla a lo largo de la raya con el sector soviético llevan ante el radiador alambradas de púas que pueden utilizarse para tajar las calles en caso de desórdenes. Aparte de patrulla en "jeeps", la policía de la guarnición norteamericana está acuartelada. A primera hora de la mañana, un oficial de la Policía occidental pasó al sector soviético en la plaza de Potsdam, y durante cinco minutos conferenció amistosamente con el colega oriental acerca de la forma más conveniente de proceder con los eventuales perturbadores del orden. (Efe.)

Belleza y Arte, volvamos a la caverna

Por Julio J. ABIN

El último número de la "Revista de Filosofía", editada por el doctor "Luis Vives", del Instituto Superior de Investigaciones Científicas (me refiero al número de este mes de mayo), inserta un artículo de Mateo Ferrer, titulado "La belleza y la moral", que trata de la belleza y la moral. El autor plantea la cuestión de si la belleza es un fin en sí misma o si es un medio para alcanzar otros fines. El autor defiende que la belleza es un fin en sí misma y que debe ser considerada como tal. El autor también plantea la cuestión de si la moral es un fin en sí misma o si es un medio para alcanzar otros fines. El autor defiende que la moral es un fin en sí misma y que debe ser considerada como tal. El autor también plantea la cuestión de si la belleza y la moral están relacionadas. El autor defiende que sí lo están y que deben ser consideradas como un todo.

El Caudillo recibe a los misioneros del Colegio Mayor mejicano, anejo a la Universidad de Comillas

Madrid. Terminados los actos de la Plaza de la Armería, el Caudillo recibió en audiencia especial a los misioneros del Colegio Mayor mejicano del Corazón de Jesús, anejo a la Universidad Pontificia de Comillas. En nombre de éstos, el Padre don Carlos de la Isla pronunció unas palabras de gratitud y homenaje a España y al Caudillo.

DISPARA CONTRA UNA PATRULLA OCCIDENTAL

Berlín. (Urgente).—La Policía de Berlín occidental ha dicho que la Policía de la zona rusa ha disparado contra una patrulla alemana occidental, mientras dura el desfile.

LA VIDA ES NORMAL

Berlín.—En el Berlín occidental, a pesar de la impresionante manifestación comunista que se celebra en la parte oriental de la ciudad, la vida es normal.

Inauguración del II Congreso Nacional de Ingeniería

Presidió el acto el ministro de Agricultura y asistieron a las sesiones 4.505 congresistas. Invitado por el Gobierno español, participará el ministro portugués de Obras Públicas.

No es cierto que fuerzas soviéticas hayan penetrado en el Irán

Teherán.—Oficialmente han sido desmentadas las informaciones aparecidas en la Prensa local y retransmitidas al Extranjero en las que se afirmaba que fuerzas soviéticas habían penetrado en la provincia iraníana de Khorassan. (Efe.)

La Conferencia de Baguio se celebró ayer a puerta cerrada

Baguio (Filipinas).—Continuó hoy a puerta cerrada la Conferencia de las naciones no comunistas del Sureste de Asia y del Pacífico, bajo la presidencia del general Rómulo, ministro de Asuntos Exteriores de Filipinas, quien declaró a los periodistas que la labor de aquella se desarrolla tranquilamente y que abriga la esperanza de que de ella salga alguna organización permanente. (Efe.)

Canonización de la Reina Juana de Francia

Más de 50.000 personas asistieron a la ceremonia. Roma.—Más de cincuenta mil personas han presenciado en la Basílica de San Pedro la canonización de la Reina Juana de Francia, fundadora de la Orden de la Anunciación de la Virgen Santísima. Figuraban entre ellas veintinueve mil peregrinos franceses, presididos por el Obispo de Lilla, Cardenal Lienart, doce Príncipes de la Casa de Borbón y quince diputados de la Asamblea Nacional Francesa. Por autorización de Su Santidad asistieron a la solemne ceremonia cinco religiosos de la Orden de clausura fundada por Juana de Valois. Había en la Basílica vaticana veinte Cardenales, noventa Arzobispos y Obispos y centenares de sacerdotes. En su homilía, en latín, el Pontífice señaló la sencillez y humildad de la nueva santa, que renunció al mundo para dedicarse sólo al reino de los Cielos. "¡Dijo—dijo—la nueva santa—que no nos ilumine y pueda extinguirse el odio y para que todas las desensiones se resuelvan por medio de la justicia y de la caridad, para que todos estemos unidos en fraternidad concorde y que todas las naciones, desaparecidas sus discordias, puedan formar una sola y paz comunes y universales. Para conseguirlo, pidamos la intercesión de nuestra nueva santa para que el divino amor vuelva a los corazones, para que se extienda la caridad cristiana y para que los preceptos evangélicos se transformen y dirijan a todos los hombres." El Padre Santo abandonó la Basílica después de impartida su bendición, en medio de las entusiastas aclamaciones de los congregados. En la Plaza de San Pedro, los fieles que no habían tenido acceso a la Basílica y los que salían de ella atronaron el espacio con sus vitores hasta que el Papa apareció en el balcón de su estudio y nuevamente dió su bendición. (Efe.)

Commemoración de la Revolución Nacional portuguesa, en Braga

Allí se inició el movimiento militar que abrió paso al régimen actual. Lisboa.—El doctor Oliveira Salazar, presidente del Consejo, asistió a la conmemoración de la revolución nacional en Braga, donde el 28 de mayo de 1926 se inició el movimiento militar que abrió paso al actual régimen político. Acompañaban al jefe del Gobierno, que pronunció un importante discurso, varios ministros y personalidades. El Arzobispo recibió al jefe del Gobierno a las puertas de la Catedral, donde ofició la misa al virrey cardinal de la archidiócesis. El Arzobispo pronunció un discurso. (Efe.)

Desfile de la Legión Portuguesa

Lisboa.—Cuatro mil quinientos hombres de la Legión portuguesa, llegados de todas las provincias, desfilaron en la Avenida de la Libertad ante el Jefe del Estado, mariscal Carmona, con motivo del aniversario de la Revolución nacional. Desfilaron en motocicletas y jeeps, con ametralladoras ligeras y otro material muy moderno. En los medios diplomáticos se otorga un valor político a este desfile de fuerzas que, aunque marcial, constituyen la expresión armada más directa del régimen actual. Muchos de los hombres de la Legión portuguesa batallaron como voluntarios en la guerra de España. (Efe.)

El Cardenal Primado de Lima, en Toledo

Visitó las ruinas del Alcázar y monumentos de la ciudad. Toledo.—Hoy ha visitado esta ciudad el Cardenal Arzobispo Primado de Lima, don Juan Guaberto Guevara. Acompañado del teniente de alcalde y defensor del Alcázar señor Montemayor y del cronista de la ciudad, señor Palencia, recorrió las ruinas de la gloriosa forja y los monumentos artísticos de la capital. Más tarde fué recibido por el Cardenal Primado, doctor Daniel, en cuya compañía, almorzó. Por la tarde, el Cardenal Guevara regresó a Madrid. (Cifra.)

El Cardenal Primado de Lima, en Toledo

Visitó las ruinas del Alcázar y monumentos de la ciudad. Toledo.—Hoy ha visitado esta ciudad el Cardenal Arzobispo Primado de Lima, don Juan Guaberto Guevara. Acompañado del teniente de alcalde y defensor del Alcázar señor Montemayor y del cronista de la ciudad, señor Palencia, recorrió las ruinas de la gloriosa forja y los monumentos artísticos de la capital. Más tarde fué recibido por el Cardenal Primado, doctor Daniel, en cuya compañía, almorzó. Por la tarde, el Cardenal Guevara regresó a Madrid. (Cifra.)

El domingo de don Sisenando

El hombre propone y Dios dispone. Don Sisenando se había propuesto ir a Madrid para asistir a la inauguración de la Feria del Campo, para no perderse los comentarios que la caballería montañesa habrá suscitado en las masas de espectadores que allí estarán acudiendo a esta hora; pero se le "desconfortó" el viaje por un motivo bien baladí, así dejamos que nadie; un fuerte dolor de riñones producido por estar tres horas jugando al fútbol.

Tuvo que explicarle en qué consistió el juego. — Bueno, está bien. Me dice que no ha conseguido por el Paseo de Pereda un "placillo volante", y tal vez entrase en unos círculos oreados de pe a pa. Pero me dice que hay estado hasta las dos y media jugando al fútbol... ¡SI! ¡SI! ¡Y! ¡Y! Y, claro, no hubo manera de convencerla. Nuestro hombre se acostó malhumorado. De un lado, la paizga que se había dado. De otro, la inmediatez de su esposa. La cosa no era para menos.

ESPECTÁCULOS

CINE ALAMEDA. A las 4,30, 7,30 y 10,30. EL ÉXITO DE LOS ÉXITOS! UNA PELÍCULA SUBLIME! UN ÉXITO MUNDIAL DEL CINE ITALIANO! CIELO SOBRE EL PANTANO (MARIA GORETTI)

TEATRO PEREDA-4,30, 7,30 y 10,30 CARLOS ARRUZA "EL CICLÓN MEXICANO" TOREA; MAGISTRALMENTE, EN...

SANGRE TORERA. La más emocionante película de nuestra brava fiesta! TOLERADA MENORES.

TE ESPERO EL SIGLO QUE VIENE. GRAN CINEMA-4,30, 7,30 y 10,30. LA PELÍCULA DEL MADRID DE AYER PARA EL PÚBLICO DE HOY!

La revoltosa. Una estampa, alegre y pintoresca, en la que vibran, junto a la inmortal partitura del maestro CHAPI, el ingenio y la gracia del Madrid castizo, chapulán y verbenero!

CINE CERVANTES. A las 4,30, 7,30 y 10,30. "Universal" presenta el super espectáculo en "SALA OMBRÉ FERRE JADORA"

SALA NARBON. A las 4,30, 7,30 y 10,30. La más divertida y optimista de las comedias musicales! "MISTER BIG"

SALON VICTORIA - POPULAR VICTORIA. Continúa desde las 4,30. UN NUEVO ROSTRO EN LA PANTALLA! Viveca Linford, la revolucionaria cinematográfica del año...

MARIA LISARDA COLISEVM. A las 4,30, 7,30 y 10,30. LA SUPERPRODUCCION MEXICANA

LA OTRA. Por DOLORES DEL RIO y VICTOR JUNCO. Cuando besa, cuando ama, cuando sufre... en todo momento lo atormentaba el recuerdo de LA OTRA.

LAS COLUMNAS. Hoy, GRAN CACHUPIN. Con su orquesta SLOW.

La HOJA DEL LUNES en El domingo TORRELAVEGA

Torrelavega. (Por teléfono.) — Ningún acontecimiento que se pueda calificar de extraordinario ocurrió ayer en la ciudad; sin embargo, actos revestidos de solemnidad, festejos y diversiones se sucedieron, y como no llovió y el día, aunque un poco trisite, por su cielo cubierto de nubes, mostróse en muestras de júbilo y entusiasmo se manifestaban.

COLISEVM GARILSO. A las 7,30 y 10,30. "EL PRINCIPE MENDIGO" En tecnicolor. Ronald Colman y Marlene Dietrich.

CINE AVENIDA. Torrelavega. Hoy, a las 7,30 y 10,30. Formidable éxito de la película más sensacional: "LOS QUE VIVIMOS". La vibrante narración de la tragedia de un pueblo!

"SIEMPRE NOVEDADES en Calzados Campuzano. Acción Católica femenina, por otra parte, celebró una fiesta religiosa en honor de la Madre.

Gestor Montañas. DOCUMENTOS, PASAPORTES, LICENCIAS, etc. Muelle, 21. — Teléfono 25-31.

"QUILLET". que con su sistema de VENTAS A PLAZOS le da la gran ocasión de poseer artículos de calidad.

ARÁÑAS. LAMPARAS DE BRONCE OBJETOS DE ARTE. Sanlúcar de Barrameda. — Teléfono 25-31.

RADIO LUZ. San Francisco, 21. FRIGORIFICOS "LA MECANICA" Taileres y Oficinas: Velasco, 12. — Tel. 28-88 - Santander

Jesús Gutiérrez. Calvo Sotelo, 23. Teléfono 26-74. Gestión de documentos. Derechos reales. — Certificaciones.

CAMISERIA BENITO. SELETO SURTIDO. MUELLE, 3. Admitimos lana para confección de punto. Santa Clara, 9, 1.º

FOTO BENJAMIN. RETRATOS DE BODAS y NIROS CALVO SOTELO, 12.

FOTOGRAFIA SAMOT. SAN FRANCISCO, 13. ESQUINA A LEALTAD

Reinosa. (Por teléfono.) — No necesitaban las niñas de casados y solteros la propaganda bien organizada para anunciar la fiesta que organizaban anualmente. Basta solemne y anunciar la fecha en que acordaron celebrarla para que la ciudad entera se dispusiera a vivir con entusiasmo, colaborando en su participación en la brillantez de la misma.

Los Amigos del Císter, a San Pedro de Cardena. Con motivo de la inauguración del templo del Monasterio Cisterciense de San Pedro de Cardena, esta Hermandad de Amigos del Císter realizó un viaje colectivo a dicha monasterio, el próximo sábado, día 3 de junio, saliendo de Santander a las tres de la tarde, para regresar a la noche del domingo.

ELSA. Tel. 30-03. GRAN SURTIDO EN PUNTILLERIA

AGENCIA AUSTIN. Recambios para toda clase de vehículos. Tramitación de neumáticos nuevos y recauchutados.

DR. CALAYUD. Cirugía de boca. Reunida su consulta en PLAZA DEL PRINCIPAL

Practicante Larios. Gabinete de curación. Diaria: De 12 a 3 y de 5 a 8.

ANGEL PRESMANES MORAL. Aparato digestivo. Medicina interna. Rayos X. Pelayo, 2. ent. (edificio G. Cinema). Tel. 37-52.

ALVARO VIDAL. Medicina interna. Hayos X. Paseo Pereda, 37. Teléfono 32-09

ROMERO RAIZABAL. DENTISTA. Consulta, Paseo de Pereda, 8. 2.º. Teléfono 15-47.

GONZALEZ MESONES. PIEL - VENEREAS. P. Principio, 10

G. IRIGO. OCUalista. Paseo de Pereda, 1.

J. ORTIZ. ENFERMEDADES DE LA PIEL. FISIOTERAPIA LEALTAD, NUM. 4.

Dr. L. Morales Moriega. SISTEMA NERVIOSO. Consulta de 11 a 1. Sanatorio del doctor Morales.

J. M. VILLEGAS. Médico. Análisis Uricos. Plaza Numancia 7. Tel. 16-51

BUENO - ODONTOLÓGICO. Hernán Cortés, 61. Teléfono 31-93. Solicite hora previamente.

Los Amigos del Císter, a San Pedro de Cardena

SEMILLAS. Selecciónadas, A. G. Daaz y Velarde, 17. DESDE RELOJES 50 ÚLTIMOS MODELOS. Relojes suizos AL MES JULKIN - Isabel II. Pabellón

RECAUCHUTADOS ARACIL. REPARACION DE NEUMATICOS TRABAJOS GARANTIZADOS. Floranes, 4 - Santander. PENDIENTES NOVEDAD. Periferia Moderna. G. Mola.

ELSA. Tel. 30-03. GRAN SURTIDO EN PUNTILLERIA

AGENCIA AUSTIN. Recambios para toda clase de vehículos. Tramitación de neumáticos nuevos y recauchutados.

DR. CALAYUD. Cirugía de boca. Reunida su consulta en PLAZA DEL PRINCIPAL

Practicante Larios. Gabinete de curación. Diaria: De 12 a 3 y de 5 a 8.

ANGEL PRESMANES MORAL. Aparato digestivo. Medicina interna. Rayos X. Pelayo, 2. ent. (edificio G. Cinema). Tel. 37-52.

ALVARO VIDAL. Medicina interna. Hayos X. Paseo Pereda, 37. Teléfono 32-09

ROMERO RAIZABAL. DENTISTA. Consulta, Paseo de Pereda, 8. 2.º. Teléfono 15-47.

GONZALEZ MESONES. PIEL - VENEREAS. P. Principio, 10

G. IRIGO. OCUalista. Paseo de Pereda, 1.

J. ORTIZ. ENFERMEDADES DE LA PIEL. FISIOTERAPIA LEALTAD, NUM. 4.

Dr. L. Morales Moriega. SISTEMA NERVIOSO. Consulta de 11 a 1. Sanatorio del doctor Morales.

J. M. VILLEGAS. Médico. Análisis Uricos. Plaza Numancia 7. Tel. 16-51

BUENO - ODONTOLÓGICO. Hernán Cortés, 61. Teléfono 31-93. Solicite hora previamente.

Atlético de Bilbao, nuevamente Campeón de España

COMIENZA LA LIGUILLA

Real Santander no jugó nada bien, pero venció al Murcia (4-1)

Comentarios

El acontecer futbolístico de ayer, tres hechos —y los tres con un carácter decisivo— se produjeron. No sabríamos exactamente de ellos destacar. Se jugó la final y no hay duda acerca de su importancia; pero el conjunto S de España jugó en Méjico, donde se celebró un partido de carácter amistoso, y esto también tiene su importancia. Y comenzó la ascensión a Primera División, que tampoco, como acontecimiento, deja de ser importante.

Empezamos, en el comentario, por este mismo orden. El Atlético de España se ha clasificado campeón de España, nuevamente. No ha sido una final fácil, pese al cuatro a uno. Terminó el tiempo regular con empate a uno. Y en la prórroga, de dos tiempos de diez minutos, sucedió lo que con toda seguridad nadie esperaba: el Atlético venció y demostró mejor fondo, pese a ese agotador partido de días antes en Mostalla y en Bilbao, el alirón campeón citará una vez más, a favor de los leones de San Mamés, que han mostrado como los auténticos jugadores coperos, excepcionales en finales. El Valladolid ha pagado su inexperiencia hasta donde pudo, pero cayó, eso sí, honrosamente. En la final, en suma, emocionante de principio... al fin del tiempo regular, después fué otra cosa.

El equipo B de España no venció, pero tampoco perdió. El empate a cero fué el resultado del encuentro; pero el resultado curioso de este partido es que Hernández marcó el único gol, y el árbitro no concedió el gol, sino que dió por terminado el partido cuando vino el balón en la red. Es lo mismo, porque así es, una victoria moral del conjunto español. Por otra parte, en el partido nocturno.

Comenzó la Liguilla. ¿Qué podíamos decir de este comienzo para los equipos del grupo Norte? Los dos vencieron y la coincidencia por cuatro a uno, y si atendemos las razones de los partidos, sin que ninguno de los cuatro equipos jugase gran fútbol de clase. ¿Nerviosismo, acaso? Es posible. Lo de todos modos, es que el síntoma que presentan, apenas en estos partidos es eminentemente casero, y no tendría nada de peculiar que a la hora de la clasificación se hubiera de echar el balón a la calle, por lo que el marcar goles, muchos goles, tiene una importancia vital. Estamos, en fin, al principio. Los dos equipos mantienen fuertes en sus campos. Veremos si los del Sur, cuando se encuentren de sostener esta ventaja inicial de arriba, y no en la próxima jornada, ya que en ella el Alcoyano vencerá al Murcia, y el Lérida al Santander. Y el primero de los partidos que quizás halla vía libre hacia el ascenso. De los cuales cuál es el primero que encuentre esta vía libre. ¿El domingo próximo? Esperemos.

Ayer, en el Sardinero, hizo uno de los peores partidos de la temporada

Como un equipo más, parecido a varios de los del Grupo Norte no clasificados, se nos presentó el Murcia

También por 4-1 ganó el Lérida al Alcoyano

Cuatro a uno es un resultado definitivo —¿no lo cree usted así?— y, sin embargo, ni un solo espectador de los que ayer presenciaron este encuentro inaugural de la Liguilla salió, de un modo completo, satisfecho del choque. El Real Santander, amigos murcianos, no jugó ni la mitad de lo que acostumbra. Este Real Santander que ustedes vieron no es el equipo que tantos triunfos ha obtenido, que ha merecido esa cadena de elogios de todos los públicos por donde pasó. Un Real Santander como el que ustedes vieron hubiese hecho un papel bueno, si quieren, en el grupo Norte, pero en modo alguno se hubiese clasificado; porque en este grupo Norte que, según ustedes, ha sido inferior en clase al del Sur, ha habido, y no vamos a decir nombres para evitar molestias innecesarias, equipos que de haberse encontrado con un Real Santander como el de ayer, tal vez, y sin tal vez, no hubieran perdido en el Sardinero y menos aún fuera del Sardinero. De modo que evitemos juicios precipitados acerca de la real valía del conjunto santanderino.

Algunos dirán que si el Real Santander jugó así fué debido, de modo primordial, a que el Murcia no dejó jugar de manera distinta. Error. Sin que con esto queramos menospreciar las mejores cualidades de los murcianos, como ellos y hasta mejor que ellos hemos visto este año en el Sardinero a más de un equipo.

Recordamos, sin ir más lejos, al Sabadell, al Gijón, al mismo Zaragoza, a la Gimnástica de Torrelavega y hasta nos atreveríamos a decir que hasta algunos de los denominados modestos del grupo, permitieron el lujo de ofrecer una batalla más dura; pero aquellos encontraron al Real Santander de las buenas tardes y no al de ayer que venció, pero que no convenció y al que, no obstante, no vamos a reprocharle nada porque somos y estamos convencidos de que una vez la tarde es perdonable, aun cuando ésta se produzca en un partido de la responsabilidad de estos de la Liguilla.

Así es que no "empujemos". No vamos a ser tan valientes como para juzgar resultados definitivos, finales y trascendentales. Bien considerado, ayer no vimos sino un partido más de Liga y no precisamente —ya lo decimos— de los mejores. No de ningún modo. Pensábamos que la Liguilla habría de ser, en cuanto a clase, distinta. Y juzgando por este comienzo, no lo es. Nosotros diríamos que viene a establecer una línea de continuidad con la Liga. Ni más ni menos.

El Murcia, subcampeón del grupo Sur, no mostró cualidades muy específicas de equipo que sabe defenderse. Una buena defensa, muy energética en el área, nada vacilante, decidida y sabiendo qué es y cómo lo que dentro de esa zona de peligro hay que defender; una línea de volantes no muy destacable y una delantera en la que Magrías siempre, a ráfagas, muestra de modo esporádico. Del Toro, sabían lo que se traen entre manos —entre pies— pero que por no prodigar el tiro a puerta no sacan el fruto debido y en definitiva el que vale, de los goles. Por otra parte, no rasan el balón todo lo necesario. Globos demasados balones y a veces sin control, lo que al fin y al cabo no se puede interpretar como exacto síntoma de una cualidad de juego; pe-

res dentro de las áreas; decidido en el centro del campo, encauzó bien el partido, que nunca se le fué de las manos.

El primer tiempo terminó con el resultado de 1-0 a favor del Real Santander. A los veintidós minutos, Lorin, que se había internado, centró un balón, raso, Joseito lo dejó pasar, lo recogió con el pie izquierdo y tiró por bajo, marcando. En esta parte el R. Santander sacó tres córners, por dos del Murcia. A los quince minutos, Elencos castigó al Murcia con un penalty; que lanzó Ruiz, siendo rechazado por el palo.

A los catorce minutos del segundo tiempo Lorin bombea un balón, acuden varios jugadores del R. Santander al remate y Bardaji, en situación apurada, envía de cabeza el balón a su propia red. 2-0. A los veinte, un pase de Josito a Echeveste termina con un fuerte tiro de éste, fuera del área, que se convierte en gol. A los veintidós minutos Dol Toro remata muy bien de cabeza un córner lanzado por Alcázar, marcando el único gol de su equipo, y a los treinta y siete Echeveste, que se había pasado al puesto de interior derecho, tiró a ángulo.

(Pasa a la página siguiente.)

Máquinas de coser y bordar SIGMA ROLDAN Los Escalantes, núm. 5.

Medidores aceite y vino NERBI ROLDAN Los Escalantes, núm. 5.

Villafranca. Nuevas creaciones de ELIZABETH - ARDEN CRIMSON LILAC. San Francisco, 25, y Juan de Herrera, 28. Teléfono 36-03.

CICLISMO. Emilio Rodríguez, campeón nacional de montaña. Venció en la prueba de ayer, celebrada en Bilbao.

Bilbao.—Sobre un recorrido de 146 kilómetros y medio, la mitad de ellos en cuestas de 8 a 16 por 100, se ha corrido la X edición del Campeonato nacional ciclista de montaña organizado por el diario local "La Gaceta del Norte". Asistió a la prueba el seleccionador nacional de ciclismo, señor López Díez, y tomaron la salida 52 corredores; número récord de esta prueba, que fué presenciada por unas doscientas mil personas, la mitad de ellas en el recorrido cercano a la capital. Entre los que se retiraron por averías figuran Capó, Víctor Ruiz y Vidaurreta. La organización ha sido perfecta. El día rubicundo era a propósito para esta carrera ciclista. En la primera subida al Solibé, corrió el primero Serra, con 57 segundos de ventaja sobre su inmediato seguidor. Se organizó la caza y es cogido Serra. En Guernica vuelve a formarse un pelotón, que ya no se descompone hasta la llegada a la meta, en la segunda subida al Solibé, ya en cabeza de un pelotón de 20 corredores, rompiéndose la tradición de la "criba". Pasa el primero Bernardo Ruiz, y a corta distancia los restantes del citado pelotón. En el sprint, en la tercera subida a San Domingo, destaca brillantemente Emilio Rodríguez, que se proclamó campeón de montaña 1950, en 4 horas, 56 minutos, 20 segundos; segundo, Bernardo Ruiz, 4-56-21; tercero, Antonio Gelabert, 4-56-22; cuarto, Joaquín Silva, 4-56-23; quinto, Víctor García, 4-56-25; sexto, Julián Garzábal, 4-57; séptimo, Luis Sánchez; octavo, Julio Mateo, en el mismo tiempo, y noveno, Jesús Loroño, en 4-57-15.

Por 4-1 venció al Valladolid en la final de la Copa del Generalísimo. Pero necesitó jugar la prórroga reglamentaria

Madrid.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha decidido este tarde del partido final de la Copa que lleva su nombre, entre los equipos del Real Valladolid y del Atlético de Bilbao.

El Atlético de Bilbao se ha proclamado campeón de Copa al vencer al Real Valladolid, después de una prórroga de media hora.

El campo de Chamartín registró una entrada formidable, llegando a ser a pleno absoluto.

A las 5,26 minutos llegó al estadio Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, acompañado de su esposa, doña Carmen Polo de Franco. El público hizo objeto al Jefe del Estado de una formidable ovación, que duró largo rato.

Su Excelencia ocupó asiento en el palco presidencial con su señora, ministros de la Gobernación y Justicia, delegado nacional de Deportes, teniente general Moscardó, Conde del Alcázar de Toledo, jefes de sus Casas Militar y Civil y otras autoridades y jerarquías.

A las cinco y media hicieron su aparición en el terreno de juego los dos equipos contendientes con el árbitro y jueces de línea entre ambos once. El público acogió la presencia de los dos equipos con una cerrada ovación. Se dirigieron frente al palco presidencial, y una vez alineados ante el mismo, saludaron a Su Excelencia el Jefe del Estado.

Inmediatamente el árbitro del encuentro, señor Azón, Internacional, llama a los capitanes de ambos equipos, Panizo y Vaquero, y en presencia de los mismos hace el sorteo de campo. Elige el Valladolid a favor del gol.

Dirige el encuentro el catalán señor Azón, ayudado por los jueces de línea, árbitros también catalanes, señores Barderi y Jiménez Molina.

Los equipos presentan las siguientes formaciones: Real Valladolid: Saso, Lesmes I, Babo, Lesmes II, Ortega, Lasala, Revuelta, Coque, Vaquero, Aldecoa, Juanco.

Atlético de Bilbao: Lezama, Calvo, Areta, Aramberrí, Manolin, Nando, Iriondo, Venancio, Zorra, Panizo, Galza.

En medio de la expectación del público, entre el que figuran miles de seguidores de los dos equipos, Zorra pone en movimiento el pelotón.

Los primeros minutos son de juego alterno y el primer tiro de la tarde corre a cargo de Coque y va alto. Los diez minutos iniciales del juego son de dominio alterno, sin que ninguno de los dos bandos logre imponer su juego.

A los doce minutos de juego el Valladolid liga un precioso avance, recibiendo el pelotón Aldecoa de los pies de Juanco, cuando está solo delante de Lezama, y el jugador vallisoletano, inexplicablemente, pierde la gran ocasión de inaugurar el marcador.

A los 25 minutos de esta fase donostiarra del Valladolid. Hay unos minutos de juego ligado, pero no surge el delantero que tire a gol. Una lástima, porque el Valladolid está jugando para no perder.

Combinación Ortega-Coque con disparo del último, que sale desahogado cruzado. El Atlético parece conformarse con el resultado de uno a cero, porque no fuerza el juego en ningún momento. Los jugadores acusan cansancio. Zorra, a balón cedido por Nando, tira a gol con buen resultado, pero Saso hace con buena parada. El tiempo avanza. El Valladolid, a los 40 minutos se acerca a la puerta de Lezama. Coque se cuela —por entre la defensa— (Pasa a la página siguiente.)

SOLICITUDES DE NUEVOS SERVICIOS REGULARES DE VIAJEROS O MERCANCIAS. ESPECIALIDAD: GESTORIA PAZ. F. ISLA, 18. TELEFONO 18-80.

Mobba. Delegado: LUIS SEDANO. CERVANTES, 1. — TELEFONO 17-03. — SANTANDER.

Academia Ripollés. Le ayudará a conseguir el éxito. CALVO SOTELO, 3. SANTANDER.

HIJOS DE PABLO GALAN. JOYERIA :: RELOJERIA :: PLATERIA. PASEO DE PEREDA, 7 y 8. TELEFONO 26 68.

VIDAS ENES. Jugados de los partidos de fútbol jugados ayer.

EL NORTE. Comprar sus playeras y sandalias, vea nuestra Exposición. Precios sin competencia. SANTA LUCIA, 48.

INTERNACIONAL. Méjico, 0; España, 0. COPA DE S. E. EL GENERALISIMO. At. Bilbao, 4; R. Valladolid, 1.

CAMPEONATO NACIONAL DE AFICIONADOS.—FINAL. Cuatro Caminos, 2; Guecho, 2.

PROMOCION A PRIMERA. CLASIFICACION. G. E. P. F. C. P.

DIVISION	R. Santander	Lérida	Alcoyano	Murcia
1.º	4	0	4	2
2.º	1	0	0	1
3.º	0	0	1	4
4.º	0	0	0	1
5.º	0	0	1	4

PROMOCION A SEGUNDA DIVISION. Grupo primero. Tortosa, 3; San Andrés, 1. Logroñés, 3; Huesca, 0. Caudal, 1; Avilés, 1.

PROMOCION A TERCERA DIVISION. Grupo primero. Berbé, 2; Ponferrada, 0. Vetusta-Rayo, día 3. Grupo segundo. Anillasuma, 1; R. Unión, 3. Basconia-Eibar (?). Calahorra-Binefar (?).

Calzados INCERA. Nueva colección de calzado para la presente temporada. CALVO SOTELO, 14 (esquina a Correo).

Nueva York Radio. RECONI - ASKAR - PRODELIN - SIEMENS - A. E. G. Taller de reparaciones de radio. Puente, 2. — TELEFONO 20-10. — SANTANDER.

venta de fincas y de negocios en general. CALVO SOTELO, 10, pral. — Santander.

Cafeteras todos los tipos y precios. OMEGA ROLDAN Los Escalantes, núm. 5.

FRIGORIFICOS CHILOVERG. DELEGACION DE RAMON VIZCAINO, S. A. Eduardo Benot, 4 (esquina a Velasco). Teléfono 28-25. Santander. INSTALACIONES INDUSTRIALES Y DOMESTICAS. REPARACIONES.

¿Nuevo aumento de precios? ¡No!! MEJORES CALIDADES A LOS MISMOS PRECIOS. Cuchara, tenedor y cuchillo, CON ESCUDO ... 14,10 Ptas. Cuchara y tenedor PLATEADOS, con escudo ... 18,30 " Cuchara y tenedor, de alpaca, 100 por 100 ... 24,70 "

Recauchutados NANSAN. Neumáticos nuevos. Discos para turismo y camiones. Reparación y renovación de cubiertas, etc. SAN LUIS, 26. TELEFONO 16-40.

TINTORERIA Emilio Martinau. NO CONFUNDIRSE. Despacho: Burgos, 19. Talleres: Canalejas, 52. Teléfono 28-81. SANTANDER.

LA FIESTA DE LOS TOROS

Aparicio y Litri salieron ayer en hombros, en Córdoba

Sigue el público llenando las plazas en todas partes

Córdoba.—Reses de Urquijo, antes Murube, para Aparicio y Litri, mano a mano. Lleno rebosante. Aparicio, en su primero, hizo una faena muy torera, entre grandes ovaciones. Fue volteado dos veces en hombros. (Cifra).
EN BARCELONA
Barcelona.—Novillos de Juan Guardiola. Lleno.
Pablito Lalanda, bien en los dos. Antonio Ordóñez, muy bien y bien.
Manolo Vázquez, superior (dos orejas) y muy bien.
Promedio de peso, 220 kilos.
EN MADRID
Madrid.—Novillos de Arranz, bravos y bien presentados. Muy buena entrada.
Valentín, muy bien y superior. (Oreja).
Ugaz, aplaudido en ambos.
Frasquito, mal en los suyos. (Platado).
EN ALBACETE
Albacete.—Novillos de Eugenio Ortega, bravos y nobles. Entrada buena.
Valentín, bien y superior. (Orejas y rabo).
Pepito Hoyos, bien y mal.
Promedio de pesos, 180 kilos.



LAMPARA METAL
GASTA MENOS RINDE MAS

El Atlético de Bilbao

(Viene de la página anterior.)
En un avance del Valladolid, Coque un tiro de izquierda que Lezama delinea con apuro, pero no bloca y el balón se le escapa y va al fondo de la red, entre el contento de los vallisoletanos y la desesperación de bilbaínos.
Después se vuela el Atlético, pero el Valladolid resiste la avanzanla y termina el tiempo reglamentario con empate a un gol.
Se inicia la prórroga y rápidamente puede observarse que el Atlético de Bilbao parece transformado como si hubiese cambiado todos los jugadores, ya que inmediatamente de poner en movimiento el esférico se lanzan devchidos a un formidable ataque que tiene su fruto a los 4 minutos de juego. Manolín ha levantado el ánimo de sus compañeros corriendo de la pelota desde la línea de defensas para llegar hasta casi el córner y centrar sobre puerta.
Zarra detiene la pelota con el pecho, la deja caer y de cerca saca un tiro durísimo que sube el marcador. El entusiasmo entre los jugadores de Bilbao y sus seguidores es indescriptible.
Ahora los bilbaínos se han desmelenado y no encuentran obstáculos en su camino hacia la meta de Saso. A los seis minutos, Manolín pasa a Iriondo, éste centra, y Zarra remata imparables a la red.
Es el tercer gol y con él la consolidación de la victoria de los vascos. El Valladolid está entregado. Se llega al descanso de esta prórroga. Se cambian los jugadores de campo e inmediatamente comienza el segundo tiempo. Sigue el dominio del Atlético. La delantera del Valladolid no hace acto de presencia. Aldecoa está demasiado retrasado, como si en estos momentos tratara de defender un resultado, cuando lo que conviene es atacar.
A los once minutos Zarra consigue el último tanto de la tarde en un cañonazo impresionante cuando Saso había salido de su puerta para cortar la jugada. Anteriormente Zarra se había lesionado en un remate en plancha frente a la puerta de Saso.

REBOLLEDO. Coronas de flores. Muelle, 14. Teléfono 2553 y 1759.

D. Manuel Blanco San Emeterio
(INSPECTOR DE LA COMPAÑIA "O. E. P. S. A.")
FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 55 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.
R. I. P.
Su esposa, doña Bernardina García Rodri; hijos María-Luisa, Manuel, Nieves, José-Antonio, Francisco, Angeles, Juan-Ignacio y Jaime; hijos políticos Daniel Teilo y Enriqueta Santiago; madre, doña Nieves San Emeterio; hermanos María-Luisa, Nieves y María de la Salud; hermanos políticos Carlos Martínez y Félix Fernández, Marcelino, Fidela y José García; nieto Daniel, sobrinos, primos y demás familiares.
RUEGAN a sus amistades una oración por su alma y asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar HOY, a las CUATRO, desde la casa mortuoria, Ciudad Jardín, 17 "Villa Rosita", al sitio de costumbre, favores por los cuales les quedarán agradecidos.
La misa de alma se dirá mañana, martes, a las ocho y media, en la Iglesia parroquial de Consolación. Los funerales por su eterno descanso se celebrarán el próximo viernes, día 2, a las diez de la mañana, en la misma Iglesia parroquial.
Santander, 29 de mayo de 1950.

Comienza la liguilla

(Viene de la página anterior.)
gulo, paró Gómez, pero el árbitro concedió gol por entender que había sido detenido el balón cuando ya había entrado.
Y nada más. Para un cronista no hay nada más difícil que escribir la historia de un partido sin historia; pero la obligación es la obligación, y ahí está como le hemos visto. No nos gustó el partido y no nos gustó porque sabemos que el Real Santander juega más y siempre ese más, espectacular y magnífico, es lo que esperamos del Real Santander.
PEPE
POCA CALIDAD EN LERIDA
Lérida.—Juego de baja calidad en el partido del Lérida y el Alcoyano. El primer tiempo terminó uno-cero a favor del Lérida, marcado por Ramón. En la segunda parte Fustero marcó el segundo. Vega el tercero y Ramón el cuarto. El gol del Alcoyano lo marcó Gardá. (Alfil.)

España empata a cero en Méjico, en su segundo partido

Méjico.—Se ha jugado el partido internacional entre el combinado de España y la selección mejicana. La primera parte fue muy competida, viéndose muy buenas jugadas por ambos bandos. Terminó con el resultado de empate a cero.
A los seis minutos del segundo tiempo, Silva lleva la pelota desde el centro del campo y se adentra en terreno mejicano, tira desde cerca a gol, pero falla. A los ocho, otra tentativa de Hernández, no da tampoco resultado.
A los nueve, el mejicano Naranjo se apodera de la pelota y la lleva muy cerca del área española, sin que tampoco logre estrenar el marcador. Casarín, a los diez minutos, realiza una magnífica jugada con un buen remate de cabeza, que pone en peligro la meta española, aunque, igualmente, sin ningún resultado positivo.
A los doce minutos se produce otro avance español, pasando Arza a Hernández, quien falla el remate. A los 15 minutos, Rodrigo Ruiz sustituye a Gómez, en el cuadro mejicano, y a los 26 minutos Navarro reemplaza a Hernández, también en la selección mejicana.
Los españoles atacan insistentemente y ponen un gran empeño por conseguir el gol, y se observa algo de cansancio, no mostrándose con su velocidad característica, desperdiciando ocasiones al lanzar algunos tiros, por la oportuna intervención de la defensa mejicana.
Poco después Hernández 1 ha recibido una pelota enviada por el jugador de Arza, y desde unos diez metros de la portería mejicana, ha lanzado un fuerte tiro, que ha entrado en la puerta defendida por Córdoba, limpiamente, sin que nadie la tocara. El árbitro anula el tanto por eslinar que Hernández había chutado cuando ya había terminado el tiempo reglamentario.
Inmediatamente de esta decisión arbitral, buena parte del público ha arrojado un gran escándalo, y lanza alomohadillas al campo, en señal de protesta por la anulación del tanto de los españoles.

Marcó Hernández, y el árbitro anuló el gol dando por terminado el partido

Esta decisión produjo un gran escándalo, arrojándose alomohadillas al terreno de juego.
A la terminación del encuentro, Benito Díaz manifestó: "No se habían completado los 45 minutos del segundo tiempo cuando el árbitro ha tocado el final". (Alfil.)

Las elecciones generales en Albania

Se cree que votará mayor número que otras veces.
Francfort.—Los albaneses han acudido hoy a las urnas para elegir nueva Asamblea General, según anuncia la Agencia albanesa Ata.
La votación comenzó a las seis de la mañana, y antes de abrirse los colegios ya esperaba para emitir su voto una multitud calculada en unas seis mil personas.
La información añade que se cree que votará mayor número de personas que en elecciones anteriores. (Efe.)

HOJA DEL LUNES

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DIARIA. - SANTANDER, 29 DE MAYO DE 1950.

La ganadería de Miura fue fundada por un sombrerero

Después de dos lustros de ausencia, reses de esta famosa divisa serán lidiadas este año en Santander
Nosotros hemos visto a don Eugenio D'Ors, con sombrero ancho, salvarnos filosóficamente del peligro de una miura desmandado
Por Antonio MORILLAS

Miura este año en Santander. Desde 1940 no los veíamos. Miura tiene solera en la plaza santanderina, donde un toro negro, llamado "Violeta", lidiado el día de Santiago de 1904, dejó el recuerdo de los aficionados, el mejor testimonio de a hondura de una casta.
Miuras con su historia de tragedias, de bravura, de perfección de crianza, saídrán este año de los toriles santanderinos el día 20 de agosto. ¿Quiénes los matarán? Andalucía es uno de los que se señalan para hacer esta ardua faena. El torero no hace escrupulos a nada ni cree en las brujas del toro ni pleusa en el primer Pepete, ni en Espartero, ni en Dominguito, ni en Pesada, ni en Manolete ni en los otros cuatro toreros que salieron muertos de los pitones de esta divisa, al ponerse al bruto con Manolo Menchaca como representante del señor Rodríguez Portela. Ni siquiera desvia el recuerdo hacia el hecho único en la historia de la fiesta, de que un miura llamado "Gorete" cogiera en Málaga, el día 31 de agosto de 1887, nada menos que a Beldia, Agujetas, Juan Molina, Torerito, Manene, Espartero, Lagartijo y Mazzantini.

Confecciones LA ASTURIANA (detrás de Correos). Casa especializada en ropas de malón Vergara, a medida, y toda clase de ropas de trabajo.

Compañía Arrendataria del Monopolio de Petróleos, S. A.

PAGO DEL DIVIDENDO COMPLEMENTARIO DEL AÑO 1949

De conformidad con el acuerdo tomado por la Junta general de Accionistas celebrada el día 24 del actual, el Consejo de Administración ha decidido pagar, a partir del día 5 de junio próximo, un dividendo de 4 por 100 (cuatro por ciento) complementario del ejercicio 1949. Este pago se efectuará, con deducción de todos los impuestos, en la forma acostumbrada, a los señores accionistas que figuren en los Libros-Registros de la Compañía el día 27 del corriente mes, en cuya fecha se interrumpirá la admisión de transferencias hasta el día 7 de junio próximo.
Se ruega a los señores accionistas que no hayan percibido el importe de dividendos anteriores, confirmen o rectifiquen su dirección postal a la Compañía, Sección de Titulos.
Madrid, 25 de mayo de 1950.—El secretario general, J. M. COMYN.

Gran economía Reparando su calzado en los Talleres Araeil

General Mola, 21, y Pelayo, 2. (Edificio Cinema.)

Bar Parador del Mar Especialidad café express. Cerveza y licores. - ANTONIO LOPEZ, S.

Casa ANTON

Venta de maquinas de escribir, sumar y calcular. Reparaciones y Avda. Calvo Sotelo, 24. Santander. Telefono 26-10.

EL SEÑOR
Don Angel Gómez Bolado
(DEL COMERCIO)
FALLECIO AYER EN MURIEDAS A LOS 69 AÑOS DE EDAD después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.
R. I. P.
Su esposa, doña Baralides Espino; hijos Angel, Eulogio (ausente), Nieves y Josefina; hijos políticos Monserrat Vallvey - Arias (ausente); nieta María Concepción; hermanos Miguel, Vicente y Sabina; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás parientes,
RUEGAN a sus amistades asistan a la conducción del cadáver, que se verificará HOY, día 29, a las SIETE de la tarde, desde la casa mortuoria, "Villa Nieves", al cementerio de este pueblo, favores por los cuales les quedarán agradecidos.
La misa de alma se celebrará mañana, martes, día 30, a las nueve, y el funeral el miércoles, a las diez y media de la mañana.
Muriedas, 29 de mayo de 1950.

AUORA
COMPAÑIA ANONIMA DE SEGUROS BILBAO
Organización en la provincia de SANTANDER
Subdirección del Ramo de Incendios: D. JULIAN ZAMANILLO, Paseo de Pereda núm. 21
Agencia especial del Ramo de Incendios: Sres. HIJOS DE LUIS GARCIA, Burgos núms. 11 y 13
Subdirección del Ramo de Vida y Accidentes: D. ANGEL DE ORTUETA, Paseo de Pereda núm. 21
Subdirección del Ramo de Marítimos: Sres. DORIGA y COMPAÑIA, Paseo de Pereda núm. 32
Agencia General: Sres. HIJOS DE BASTERRECHEA, Paseo de Pereda, 9

La Nacional
Caramelos - Bombones
Despacho: Plaza de José Antonio (pabellones) - Fábrica: Calzadas Altas, 35 - Tel. 31-26 - Santander.